

## Театр готовится к юбилею



**НА ДНЯХ** исполняется 20-летие Удмуртского государственного театра, основанного которого было положено начало развитию удмуртского профессионального сценического искусства.

Коллектив театра с большим воодушевлением готовится к этому юбилею, когда он выступит перед общественностью республики со своим творческим отчетом.

В день юбилея театр покажет свою новую работу — постановку пьесы В. Е. Садовникова и М. С. Троица «Волнуется море».

Эта пьеса повествует об удмуртском колхозном крестьянстве, борющемся за дальнейшее укрепление артельного хозяйства.

Спектакль ставит главным режиссером театра заслуженным артистом РСФСР К. А. Ложкиным, художественное оформление — заслуженного деятеля искусств Удмуртской АССР Г. Е. Васькина, музыка молодого удмуртского композитора Германа Корпанова.

В спектакле заняты весь творческий коллектив театра. Главные роли будут исполнять ветераны театра заслуженные артисты Удмуртской АССР Г. И. Овечкин, В. Т. Гаврилов, К. К. Гаврилова, В. К. Виноградова и другие старейшие артисты удмуртской сцены, а также молодежь, в прошлом году успешно закончившая удмуртскую студию Ленинградского института театрального искусства имени А. Н. Островского.

Сейчас идут усиленные репетиции. Артисты под руководством режиссера с увлечением работают над образами простых советских людей — тружеников новой, колхозной деревни, творцов своего счастья, пламенных патриотов социалистической Родины. Каждый из исполнителей стремится тщательно отделить каждую деталь роли, какое бы место она ни занимала в спектакле.

Коллектив театра расширяет свои связи со зрителями. Так, например, перед новым годом была проведена встреча артистов со зрителями, в которой приняли участие более 300 человек. Участники встречи обсудили спектакль «Побеги» — самостоятельную работу молодых артистов. Спектакль получил положительную оценку.

Несколько дней назад бригада артистов выезжала с концертом в Пестовский леспрохоз. Удмуртский писатель В. Г. Гаврилов, входящий в эту бригаду, выступил перед незаготовителями с докладом об удмуртской литературе, в частности об удмуртской драматургии, в развитии которой большую роль играет Удмуртский государственный театр.

Вчера, в связи с предстоящим юбилеем, большая группа артистов театра выехала в Ижмур-Большо со спектаклем «Мещане». Этот спектакль сделан молодежью, он был подготовлен и показан еще в Ленинграде как зачетный. Перед спектаклем для зрителей будет сделан доклад о 20-летнем творческом пути Удмуртского государственного театра.

Все творческие работники театра в ближайшие дни будут выступать с подобными докладами на промышленных предприятиях, в колхозах, высших учебных заведениях и других крупных коллективах трудящихся.

Девятнадцатого января состоится торжественное заседание, посвященное 20-летию театра.

На снимке: чтение пьесы В. Садовникова и М. Троица «Волнуется море» в Удмуртском театре. Слева направо: артисты Н. П. Бакишина, И. И. Кудрявцев, А. И. Перешоиков, засл. артистка Удмуртской АССР К. К. Гаврилова, артистка Р. М. Максимова, главный режиссер театра засл. артист РСФСР К. А. Ложкин.

Фото П. Катаева.